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                                                                               V Českém Brodě dne: 6.dubna.2009 
 
Vážení uchazeči, 
 
       V přiloženém předběžném pořadí 
uchazečů jste nalezli podle 
registračního čísla, které Vám bylo 
přiděleno, své pravděpodobné pořadí v 
1. kole přijímacího řízení do 1. ročníku 
oboru 7941K/41(gymnázium 4leté) na  
Gymnázium Český Brod.     
       Pravidla přijímacího řízení na 
střední školy, bohužel, letos řediteli 
školy neumožňují dostatečně rychle a 
operativně reagovat na Vaši poptávku 
po studiu. 
       Rozhodnutí o přijetí ke studiu lze 
dle novely školského zákona vydat a 
odeslat nejdříve 22. dubna 2009. 
       Z přiložené výsledkové listiny bude 
v 1. kole přijato pravděpodobně jen 
prvních 29 uchazečů. Mnoho z nich s 
velkou pravděpodobností podalo své 
přihlášky i na jiná gymnázia a zřejmě 
budou i tam přijati. Lze tedy 
předpokládat, že v 1. kole naše škola 
obdrží mnohem menší počet zápisových 
lístků než je v našem i Vašem zájmu, a 
tak zbudou volná místa na další kola 
přijímacího řízení. 
Přitom je možné odevzdat zápisové 
lístky  škole (respektive předat do 
úschovy) již teď (obratem). Nejpozději 
se zápisový lístek musí dostat do 
školy do 5 dnů po obdržení 
rozhodnutí o přijetí ke studiu. 
      Abychom vyhověli znění zákona, 
budeme muset vyčkat nejméně do 
konce dubna než bude možné s 
určitostí říci, pro kolik uchazečů máme 
volná místa ve druhém kole přijímacího 
řízení. 
       2. kolo je však možno vyhlásit 
okamžitě, i když výsledky tohoto kola 
lze samozřejmě uzavřít až po skončení 
kola prvního. V 1. kole budou někteří 
uchazeči přijati na více středních škol 
současně a proto bude oproti minulým 
letům daleko více těch, kteří nebudou 
v 1. kole přijati na žádnou střední 
školu. 

       Náš zájem je přijmout 30 z Vás, 
Váš zájem je být přijati. V případě 
neúspěchu v 1. kole nezbývá, než podat 
přihlášku na 2. kolo přijímacího řízení.            
       Vaše šance jsou přitom dobré. 
Současný stav legislativy v přijímacím 
řízení Vám i nám přináší nemalé 
těžkosti.  
       Vidíme určité řešení, které by 
mohlo pomoci urychlit a zjednodušit 
přijímací řízení v 1. kole. 
       Pomoci by mohli ti z Vás, kteří 
se v naší předběžné výsledkové 
listině naleznete do 30. místa. U nás 
budete zcela jistě přijati a přitom naše 
škola možná není Vaší prioritou.  
Současně jste ale zjistili, že budete 
přijati na školu, která Vaší prioritou je. 
Náš návrh zní: Můžete vzít v tomto 
kole svoji přihlášku zpět a pokud tak 
učiníte do 22. 4. 2009, bylo by 
možné vydat kladné rozhodnutí o 
přijetí i pro některé uchazeče, kteří 
se dnes ve výsledkové listině nalezli 
na místě s vyšším pořadovým číslem. 
          Pokud ani po těchto opatřeních 
nebudete na místech, která odpovídají 
přijetí v prvním kole a máte-li stále o 
studium na českobrodském gymnáziu 
eminentní zájem, opakujte podání 
přihlášky v každém dalším vyhlášeném 
kole přijímacího řízení, dokud 
neuspějete.  
          Protože přijímací řízení podléhá i 
nadále správnímu řádu, je třeba do 
dalšího kola podat opět originál 
přihlášky se všemi potvrzeními jako 
tomu bylo v prvním kole.  
           Kritéria zůstanou pro další kola 
nezměněna. Přihlášky můžete podávat 
již nyní.  
           Uzávěrka muže být stanovena až 
spolu se znalostí skutečného počtu 
volných míst, tedy koncem dubna. 
Přejeme Vám všem úspěch v tomto nebo 
v dalších kolech přijímacího řízení. 
 
Mgr.Ivo Kocum, zástupce ředitele školy 


